

奇摩新聞  中華電視公司
chinesetelevisionssystem

新浪新聞  台灣。好  
TaiwanHot.net

 Hami+ 新聞 

 臺灣導報 報導臺灣

攀登集集大山 水里商工師生齊淨山

台灣好新聞報 (2015-01-09 19:47)

分享      

記者吳素珍／南投報導

水里商工玉山研究社在 9 日舉辦一場健康強身暨服務社區的登山活動，師生共計 135 人報名攀登集集大山，由學務處主任洪昭坤及實習處主任謝敬堂領隊，一大早從集集富山國小旁的登山口集合出發，透過這全程 30 公里，來回時間共 8 小時的登山活動，清除沿路垃圾，實施環境教育，從活動中讓學生更認識瞭解大自然與生長的環境，並藉由淨山活動親身體驗服務的美德，大自然環境保護的精神，提升學生行善向上的價值觀。



圖說：水里商工師生攀登集集大山暨淨山活動，在集集大山登山口大合照留念。

水里商工玉山研究社在校長劉丙燈提倡「鼓勵學生多走山路，勿沉迷網路」的教育理念下，繼 2014 年 10 月 31 日辦理水沙連古道尋旅，讓同學瞭解地方文化產業背景及先人的歷史痕跡等，此次再次出發，是學校遴選攀登玉山學生的第二關體能大考驗，學生爲了 104 年的攀登玉山，不僅要品學兼優，保持在校無過紀錄，才能具備參加資格，此次報名師生非常踴躍，共有 135 人，證明三年來玉山研究社的努力，創立教育價值--讓同學體驗學習服務的美德及愛護大自然的理念，已獲得師生的認同與肯定。



圖說：參加登山健行活動的學生，一步步的往集集大山前進。

集集大山登山口起於富山國小，集集大山全程約 **14.7** 公里皆為柏油路，是台灣小百嶽之一編號 **50**，路線沿途都有大樹木遮蔽，冬季攀登此路線並不會太炎熱，但還是要適時補充水分，集集大山來回時程約 **8** 小時，剛開始走時，不會覺得累，但登頂 **200** 公尺陡坡後，在集集大山最高處，坐落著一座電視轉播站，轉播站不僅提供中部地區的電視收訊，也是中部地區緊急通訊系統不可或缺的中繼處，同學們將山上的垃圾清理乾淨，用餐休息半小時，回程才是最嚴峻的考驗，約 **8K** 開始大腿與小腿已不聽使喚，一路上都要停停走走，好不容易才回到登山口，已是下午 **4** 點多，同學們深刻的體驗，苦盡甘來的滋味定是永難忘懷，留下最美麗的回憶。

徒步 30 公里 水里商工學子淨山

2015-01-09 16:30

〔記者劉濱銓／南投報導〕南投縣水里商工師生今共 135 人前往集集大山淨山，學生透過全程 30 公里的登山體驗，清除沿路垃圾，從中了解大自然與自己生長的环境，除學習服務精神，也在淨山過後更加愛惜大自然。



水里商工學生到集集大山淨山，也考驗接下來攀登玉山體能。（記者劉濱銓攝）

水里商工校長劉丙燈表示，繼去年 10 月底辦理水沙連古道尋旅，讓同學了解地方文化產業及先人歷史痕跡後，此次再次出發，且都是學校遴選攀登玉山的第二關體能考驗，此次共有 135 名師生參加，盼藉此讓同學體驗學習服務的精神與愛護自然觀念。



焦點新聞 》 多走山路 勿沉迷網路 水里商工師生

2015-01-09 23:43:35

【記者張德欽、游雅嵐／南投報導】水里商工玉山研究社在104年1月9日新年的開端,舉辦一場健康強身暨服務社區的登山活動,師生共計135人報名攀登集集大山,由學務處洪昭坤主任及實習處謝敬堂主任領隊,一大早



07:50從集集富山國小旁的登山口集合出發,透過這全程30公里,來回時間共8小時的登山活動,清除沿路垃圾,實施環境教育,從活動中讓學生更認識瞭解大自然與生長的环境,並藉由淨山活動親身體驗服務的美德,大自然環境保護的精神,提升學生行善向上的價值觀。

水里商工玉山研究社在劉丙燈校長提倡:「鼓勵學生多走山路,勿沉迷網路」的教育理念下,繼2014年10月31日辦理水沙連古道尋旅,讓同學瞭解地方文化產業背景及先人的歷史痕跡等,

此次再次出發，是學校遴選攀登玉山學生的第二關體能大考驗，學生爲了 104 年的攀登玉山，不僅要品學兼優，保持在校無過紀錄，才能具備參加資格，此次報名師生非常踴躍，共有 135 人，證明三年來玉山研究社的努力，創立教育價值：讓同學體驗學習服務的美德及愛護大自然的理念，已獲得師生的認同與肯定。集集大山登山口起於富山國小，富山國小爲迷你小學，集集大山全程約 14.7 公里皆爲柏油路，是台灣小百嶽之一編號 50，路線沿途都有大樹木遮蔽，冬季攀登此路線並不會太炎熱，但還是要適時補充水分，集集大山來回時程約 8 小時，剛開始走時，不會覺得累，但登頂 200 公尺陡坡後，在集集大山最高處，坐落著一座電視轉播站，轉播站不僅提供中部地區的電視收訊，也是中部地區緊急通訊系統不可或缺的中繼處，同學們將山上的垃圾清理乾淨，用餐休息半小時，回程才是最嚴峻的考驗，約 8K 開始大腿與小腿已不聽使喚，一路上都要停停走走，好不容易才回到登山口，已是下午 4 點多，深刻的體驗，苦盡甘來的滋味定是永難忘懷，留下最美麗的回憶。

圖文：多走山路、勿沉迷網路，水里商工師生攀登集集大山。記者游雅嵐攝